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Ata da reunião ordinária do Conselho do Centro de Ciências Jurídicas da UFPB, Campus I, realizada em sete (7) de junho
de dois mil e vinte e três (2023), às 11h. A reunião foi realizada de forma híbrida, conforme Decreto 10.416/2020, artigo 2º,
parágrafo único, sendo o formato presencial na sala de reunião do Centro de Ciências Jurídicas, e o híbrido pela Plataforma
Conference Web RNP, que teve como controladora da sala virtual a servidora Allana Dilene Araújo. Estavam presentes na
sala física de reuniões os seguintes conselheiros: Professora Anne Augusta Alencar Leite, Professor Gustavo Barbosa de
Mesquita Batista, Professora Duina Mota de Figueiredo Porto, o Professor Geilson Salomão e a representante dos técnicos
de João Pessoa, conselheira Michelle Feitosa. E presentes de forma remota os seguintes conselheiros: Professor Fábio
Bezerra, Professora Adaumirton Dias Lourenço, Professor Luiz Carlos, o representante dos técnicos de Santa Rita,
conselheiro Gabriel Lopes e o presidente do DATAB, conselheiro João Uchôa. Todos sob a presidência da Diretora do
Centro de Ciências Jurídicas, Professora Anne Augusta Alencar Leite. Dando início à reunião, a senhora Presidente do
Conselho deu as boas-vindas e abriu para os informes, tendo iniciado pelos da Direção. No primeiro deles, a professora
Anne Augusta fez um levantamento sobre as reuniões dos Conselho Superiores que têm como discussão principal o
processo de destituição do Reitor, informa que algumas diligências estão sendo realizadas e que haverá nova reunião no dia
16 do corrente mês. Na sequência a professora informou que o CCJ conta com crédito orçado em R$134.000,00 (cento e
trinta e quatro mil reais) e com a promessa de suplementação por parte da Reitoria. No início do próximo semestre será
convocada reunião do Conselho de Centro para tratar apenas desse tema. Em seguida lembrou a todos das datas de início
e término do próximo semestre letivo ressaltando que a Direção de Centro realizará a semana de boas-vindas do semestre
2023.1 - CCJ recepcionando discentes, docentes e técnicos. O outro ponto de informe tratou da Visita ao Arquivo da
Faculdade de Direito do Recife e ao Memorial do Poder Judiciário de Pernambuco, como atividade do projeto de extensão
de Preservação da Memória do Curso de Direito da UFPB, que contou com a participação da Coordenação de Graduação.
Durante a visita foram realizadas discussões acerca da parceria entre os Cursos da Instituições supracitadas o objetivo é
que no segundo semestre de 2024 seja criado o Museu da Faculdade de Direito da UFPB no prédio Histórico. Por fim, a
professora Anne Augusta informou que o site do CCJ foi atualizado para padronizar a forma de solicitação de veículos e
salas do CCJ Santa Rita. Dando continuidade foi aberto espaço para os informes dos setores. Professor Gustavo Barbosa
informou a todos sobre a aula inaugural do programa de pós-graduação no próximo dia 15 de junho. Ato contínuo, a
professora Anne Augusta informa que no dia 15 de junho acontecerá a confraternização junina do CCJ destinados a todos
que compõem o Centro: discentes, docentes, técnicos e terceirizados, maiores detalhes serão encaminhados a todos via
comunicado. Em seguida, o professor Luiz Carlos falou sobre os encontros que vêm acontecendo para elaboração do novo
Projeto Político Pedagógico e que, logo após concluído, o material será apresentado ao Conselho de Centro. João Uchôa
informou sobre a criação da ouvidoria do DATAB, um canal oficial para que os discentes possam explanar sobre denúncias
acerca de acontecimentos no âmbito do CCJ. Concluídos os informes, a Presidente do Conselho deu início a apreciação
dos processos. PROCESSO: 23074.036308/2023-27. INTERESSADO: Professor Waldemar de Albuquerque Aranha Neto.
ASSUNTO: Solicita a prorrogação da licença para conclusão de doutorado RELATOR: Professor Luiz Carlos dos Santos
Lima Sobrinho . O relator fez a leitura do parecer, no qual apontou a devida instrução bem como o atendimento à legislação
vigente, sendo assim de posicionamento favorável à aprovação do pleito. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em
seguida, a professora Anne Augusta listou quatro processos aprovados Ad Referendum para apreciação do Conselho:
PROCESSO: 23074.035050/2023-43. INTERESSADO: Professor Eduardo Fernandes de Araujo. ASSUNTO: Cessão de
servidor. A Professora Anne Augusta informou que a Reitoria realizou a tramitação dentro do prazo exigido para a posse, no
entanto não foi possível aguardar a realização de reunião ordinária deste Conselho para sua aprovação. Ressaltou que não
haverá prejuízos à Administração Pública uma vez que a cessão do servidor será suprida por professor substituto. Colocado
em votação, o processo foi aprovado por unanimidade. PROCESSO: 23074.000528/2023-64. INTERESSADO: Professor
Waldemar de Albuquerque Aranha Neto. ASSUNTO: Progressão funcional de Adjunto III para Adjunto IV. O processo estava
na pauta da reunião anterior, no entanto devido a ausência do Conselheiro Geilson Salomão, relator do presente processo,
por questão de saúde, o mesmo enviou o parecer favorável em seguida, dessa forma, considerando a tramitação processual
dentro dos prazos razoáveis o processo foi aprovado Ad Referendum. Colocado em votação, o processo foi aprovado por
unanimidade. Em seguida, dada a mesma natureza processual, a apreciação dos processos foi realizada em bloco.
PROCESSO: 23074.038740/2023-32. INTERESSADO: Centro de Ciências Jurídicas. ASSUNTO: Homologação da consulta
eleitoral das representantes do corpo técnico administrativo do CCJ - João Pessoa, servidoras Michelle Feitosa e Luisa
Gadelha. Dada a necessidade de representação dos servidores técnicos administrativos do CCJ João Pessoa neste
Conselho. PROCESSO: 23074.036571/2023-07. INTERESSADO: Centro de Ciências Jurídicas. ASSUNTO: Homologação
da consulta eleitoral das representantes do corpo técnico administrativo do CCJ - Santa Rita. Dada a necessidade de
representação dos servidores técnicos administrativos do CCJ Santa Rita neste Conselho. Ambos os processos foram
aprovados por unanimidade. Por fim, a Professora Duina Porto informou a todos sobre o projeto “Gira Livros”, o qual trata-se
da doação de livros que ficam expostos no pátio do CCJ para que qualquer interessado possa participar gratuitamente. Não
havendo mais assuntos a serem tratados, a Presidente do Conselho agradeceu a participação e deu por encerrada a
reunião. Eu, Jefferson Ribeiro, secretário do Centro de Ciências Jurídicas, lavro a presente ata, que será por todos(as) lida e
assinada.
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